



PRIMARIA COMUNEI GHIMPETENI
CONSILIUL LOCAL
NR.1847/29.10.2021

PROCES-VERBAL

Incheiat astazi, 29 octombrie 2021 in sedinta ordinară a Consiliului local Ghimpețeni.

In deschiderea sedintei, d-ra Balan Maria, secretar general comună, face cunoscut ca prin Dispozitia primarului nr.92 din 22.10.2021 a fost convocat in sedință ordinară Consiliul local, in conformitate cu prevederile art 134, alin 1), litera a), alin 2), alin 3, litera a) alin 5 din OUG 57/2019-privind Codul administrativ, cu modificarile ulterioare .

Constata ca sunt prezenti fizic la sedinta noua consilieri din cei nouă in funcție, că nu lipseste nimeni, că ședința este legal constituită.

D-na Balan Maria-secretar general, il invita pe dl Ivanescu Sorin Lucian, viceprimar-care astazi tine locul d-lui primar , ca, in conformitate cu prevederile art.135, alin 7) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019, privind Codul administrativ, să propună spre aprobare Ordinea de zi a ședinței ordinare.

Dl. viceprimar da citire ordinii de zi si solicita suplimentarea ordinii de zi cu inca doua proiecte de hotarare initiate de primar:

-proiect de hotarare cu privire la: participarea Comunei GHIMPETENI la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public prin proiectul „**MODERNIZARE SISTEM ILUMINAT PUBLIC ÎN COMUNA COMUNA GHIMPETENI, jud. OLT**”;

-proiect de hotarare cu privire la: **desemnarea reprezentantului Consiliului Local Ghimpețeni in calitate de membru al comisiei de evaluare a probei de interviu pentru ocuparea functiei de director al Scolii Gimnaziale Ghimpețeni.**

Dl. Vicerimar supune spre aprobare ordinea de zi cu suplimentarea facuta.

Se inregistrează un numar de 8 voturi pentru aprobarea ordinii de zi si o abținere-dl. consilier Anghel Marian se abține.

Se intruneste numarul legal de voturi pentru aprobarea ordinii de zi (majoritatea simplă a consilierilor prezenti, conform prevederilor art.135, alin 7 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019, privind Codul administrativ).

Dl. Anghel Mihail -presedintele desemnat al sedintei de astazi preia lucrarile sedintei. Supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare. Se înregistrează un număr de 9 voturi, toti consilierii prezenti fiind de acord cu aprobarea acestuia.

I. Proiect de hotărâre cu privire la: aprobarea impozitelor si taxelor locale pentru anul 2022. Inițiator proiect-Dobre Dan-Constantin- Primar.



Dl. Anghel Mihail-presedintele desemnat al ședinței de astăzi dă citire proiectului de hotărâre.

D-nul Viceprimar precizează că au fost stabilite impozitele și taxele la nivelul anului 2021 indexate cu rata inflației conform HCL anterior precum și pentru mijloacele de transport conform codului fiscal.

Singurele majorări fiind aplicate pentru taxele speciale la iluminat public și PSI.

D.Anghel Mihail-președinte constată că nu sunt intervenții referitoare la proiectul de hotărâre cu privire la **aprobarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2022**, și îl supune spre aprobare consiliului local.

Se înregistrează un număr de 9 voturi pentru aprobare. Toți consilierii în funcție fiind de acord cu aprobarea proiectului de hotărâre.

Se întrunește numărul legal de voturi (majoritatea absolută a consilierilor locali în funcție), Proiectul de hotărâre cu privire la: **aprobarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2022**, devenind Hotărârea nr. 28 din 29.10.2021 a Consiliului Local Ghimpeți.

II. Proiect de hotărâre cu privire la: aprobarea rectificării bugetului local pentru anul 2021. Inițiator proiect-Dobre Dan-Constantin- Primar.

Dl. Anghel Mihail-presedintele desemnat al ședinței de astăzi dă citire proiectului de hotărâre.

D-na Gheorghe Daniela-contabil prezintă proiectul de hotărâre.

Dl. Ivanescu Sorin Lucian-viceprimar precizează că din sumele alocate pentru comuna noastră se dorește achiziționarea unui buldoexcavator, acesta fiind extrem de necesar.

Dl. Anghel Marian afirmă că încă din 2012 se tot achiziționează buldo și un s-a luat nici acum.

Dl. Anghel Mihail – Președinte, constată că nu sunt intervenții la **proiectul de hotărâre cu privire la: aprobarea rectificării bugetului local pentru anul 2021**, și îl supune spre aprobare.

Se înregistrează un număr de 8 voturi pentru aprobarea acestui proiect de hotărâre și un vot împotriva-dl. Anghel Marian este împotriva, se întrunește numărul legal de voturi (majoritatea absolută a consilierilor locali în funcție), acesta devenind Hotărârea nr.29/29.10.2021 a Consiliului Local Ghimpeți.

III. Proiect de hotărâre cu privire la: aprobarea executiei bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei la trimestrul III, anul 2021. Inițiator proiect-Dobre Dan-Constantin- Primar.

Dl. Anghel Mihail-presedintele desemnat al ședinței de astăzi dă citire proiectului de hotărâre.

D-na Gheorghe Daniela-contabil prezintă proiectul de hotărâre.

Dl. Anghel Mihail – Președinte, constată că un sunt intervenții la **proiectul de hotărâre cu privire la: aprobarea executiei bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei la trimestrul III, anul 2021**, și îl supune spre aprobare.



Se inregistreaza un numar de 9 (noua) voturi pentru aprobarea acestui proiect de hotarare, se intruneste numarul legal de voturi (majoritatea absolută a consilierilor locali în funcție),acesta **devenind Hotararea nr.30/29.10.2021 a Consiliului Local Ghimpeteni.**

IV.Proiect de hotărâre cu privire la: : participarea Comunei GHIMPETENI la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public prin proiectul „MODERNIZARE SISTEM ILUMINAT PUBLIC ÎN COMUNA COMUNA GHIMPETENI, jud. OLT”.Inițiator proiect-Dobre Dan-Constantin-Primar.

Dl. Anghel Mihail-presedintele desemnat al sedintei de astazi dă citire proiectului de hotarare.

Dl. Anghel Mihail – Presedinte, constată că un mai sunt intervenții la acest proiect de hotărâre și îl supune spre aprobare.

Se inregistreaza un numar de 8 voturi pentru aprobare,si un vot impotriva-dl.consilier Anghel Marian este impotriva.

Constată că se întrunește numarul legal de voturi (majoritatea absolută a consilierilor locali în funcție), proiectul de hotărâre cu privire la: **participarea Comunei GHIMPETENI la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public prin proiectul „MODERNIZARE SISTEM ILUMINAT PUBLIC ÎN COMUNA COMUNA GHIMPETENI, jud.**

OLT”,devenind Hotararea nr.31/29.10.2021 a Consiliului Local Ghimpeteni.

V.Proiect de hotărâre cu privire la: desemnarea reprezentantului Consiliului Local Ghimpeteni in calitate de membru al comisia de evaluare a probei de interviu pentru ocuparea functiei de director al Scolii Gimnaziale Ghimpeteni.Inițiator proiect-Dobre Dan-Constantin- Primar.

Dl. Anghel Mihail– Presedinte da citire proiectului de hotarare solicitand d-lor consilieri sa faca propuneri pentru desemnarea reprezentantului.

Dl.Nicula Adriana o propune pe d-na Saioc Smaranda.

D-na Saioc Smaranda afirma ca un doreste sa fie propusa.

Dl.Ivanescu Sorin Lucian il propune pe dl.Dobre Dan-Constantin-primarul comunei Ghimpeteni.

Dl. Anghel Mihail– Presedinte supune la vot propunerea facuta pentru dl Dobre Dan-Constantin.

Se inregistreaza un numar de 8 voturi pentru aprobare si un vot impotriva-dl.Anghel Marian este impotriva,se întrunește numarul legal de voturi (majoritatea simpla a consilierilor locali prezenti), proiectul de hotărâre cu privire la: desemnarea reprezentantului Consiliului Local Ghimpeteni in calitate de membru al comisia de evaluare a probei de interviu pentru ocuparea functiei de director al Scolii Gimnaziale Ghimpeteni,devenind Hotararea nr.32/29.10.2021 a Consiliului Local Ghimpeteni.



Dl. Anghel Marian precizeaza ca ar fi trebuit sa premiem si noi copiii care au luat examenul de bacalaureat, am platit degeaba la Asociatia pentru fotbal si pentru ai nostrii un facem nimic.

Intreaba daca s-au achizitionat camerele despre care s-a discutat anterior.

Dl. viceprimar precizeaza ca au ramas in continuare sumele prevazute in lista de investitii dar ca acestea un s-au achizitionat pana in prezent.

Dl. Anghel Mihail -Președinte, constata ca nimeni nu mai doreste sa ia cuvântul, că nu mai sunt propuneri, sugestii, completări și declară inchise lucrarile ședinței de astăzi.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ,
Anghel Mihail



Contrasemneaza,
Secretar general comuna,
BĂLAN MARIA.

